
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 

Οι µέτοχοι λένε όχι στη Marfin 
 
Λευκωσία, 25 Μαΐου 2007 
 
 
 
 
 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας Κύπρου συνήλθε σήµερα σε προκαθορισµένη συνεδρίαση, 
κατά την οποία, πέραν των τρεχόντων θεµάτων, µελέτησε και τις δηµόσιες δηλώσεις της Marfin 
Popular Bank περί απόσυρσης του ψηφίσµατος που υπέβαλε στη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
Τράπεζας Κύπρου στις 6 Ιουνίου 2007. 
 
Μέχρι στιγµής, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας Κύπρου δεν έχει καµία επίσηµη ενηµέρωση 
από τη Marfin Popular Bank για τις προθέσεις της.  Ως εκ τούτου, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Τράπεζας Κύπρου θα εξετάσει το θέµα όταν και εφόσον υπάρξει επίσηµη ενηµέρωσή του από τη 
Marfin Popular Bank.  
 
Στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο κοινοποιήθηκε επίσης η σηµαντική απόφαση της Επιτροπής Προστασίας 
του Ανταγωνισµού να παραπέµψει το θέµα της συγκέντρωσης που δηµιουργήθηκε από την αγορά του 
8% µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Κύπρου από την Marfin Popular Bank σε πλήρη εξέταση, 
σύµφωνα µε τις διαδικασίες του σχετικού Νόµου. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εξέφρασε την ευαρέσκειά του για την υποστήριξη που παρέχουν οι 
πολυπληθείς µέτοχοι της Τράπεζας Κύπρου, οι θεσµικοί και η Εκκλησία στις στρατηγικές επιλογές του 
Συγκροτήµατος η οποία και φαίνεται να ανάγκασε τον κ. Βγενόπουλο να αλλάξει στάση. Θεωρεί δε ότι 
η συνέχιση της υποστήριξης αυτής είναι σηµαντική για να τερµατιστεί η σηµερινή κατάσταση 
ανασφάλειας και αποπροσανατολισµού στο τραπεζικό σύστηµα. 
 
Τέλος, µε ικανοποίηση σηµείωσε το ενδιαφέρον που συνεχώς επιδεικνύει ο Αρχιεπίσκοπος 
Χρυσόστοµος για την πορεία της Τράπεζας Κύπρου.  
 
  
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
θυγατρική τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
αµοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 283 καταστηµάτων, από 
τα οποία 144 λειτουργούν στην Κύπρο, 121 στην Ελλάδα, 6 στο Ηνωµένο Βασίλειο, 11 στην Αυστραλία και  
1 στα Channel Islands.  Σύντοµα θα ανοίξει το πρώτο κατάστηµα της Τράπεζας στη Ρουµανία.  Επιπλέον, η Τράπεζα 
λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, Νότια Αφρική και Ρωσία.  Το Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.351 
άτοµα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2007, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £15,22 δισ. (€26,21 δισ.) και τα 
Ίδια Κεφάλαιά του σε £961 εκατ. (€1,66 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών 
Κύπρου και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com. 
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